

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A EFECTUAT, IERI, O VIZITĂ DE LUCRU ÎN JUDEȚUL OLT

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat miercuri o vizită de lucru în comune și cooperative agricole de producție din județul Olt.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Angelo Miculescu, ministrul agriculturii, industriei alimentare și apelor.

Vizita de lucru a început în comuna Scornicești, așezare vestită în întreaga țară prin hărnicia și priceperea oamenilor săi, prin rezultate deosebite obținute în ultimii ani atât în dezvoltarea producției agro-zootehnice, cât și în creșterea nivelului de trai material și spiritual al locuitorilor săi. Toți locuitorii comunei au ieșit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, salutând cu nețărmurită dragoste, cu mare stimă și respect pe cel mai iubit fiu al poporului, venit în vatra strămoșească a Scorniceștilor, comuna natală a conducătorului României Socialiste. Pe fețele tuturor se citea bucuria și marea mândrie de a fi concetățeni cu cel care conduce astăzi destinele națiunii noastre, și care s-a ridicat dintre ei ca un strălucit reprezentant a tot ce are mai bun și mai cuceritor poporul român.

Dialogul tovarășului Nicolae Ceaușescu cu factorii de conducere ai județului și comunei se axează, pentru început, asupra unei probleme de mare actualitate pentru viitorul localității vizitate, al tuturor așezărilor rurale ale patriei noastre: sistematizarea satului și, implicit, apropierea sa de acele atribute de confort și civilizație proprii orașelor țării.

Analiza atentă a aspectelor dezvoltării comunei, recomandările făcute de secretarul general al partidului edililor locali constituie un prețios îndreptar nu numai pentru locuitorii Scorniceștiului, ci și pentru cetățenii celorlalte așezări rurale aflate într-un continuu proces de înnoire și modernizare, menit a apropia tot mai mult satul românesc de modul de viață al orașelor patriei noastre.

În fața schiței de sistematizare a comunei, care prevede noi construcții de locuințe, precum și un modern spital cu 200 de paturi și o viitoare creșă, tovarășul Nicolae

Ceaușescu arată că este foarte important ca locuințele să păstreze elementele de arhitectură tradiționale, atât de frumoase în această zonă, care să le individualizeze, și, în același timp, să păstreze stilul și decorația populară. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că în toate zonele rurale este important să se respecte stilul local.

Secretarul general al partidului a consacrat apoi câteva ore examinării, la fața locului, a stadiului actual al dezvoltării agriculturii în cooperativa agricolă de producție, în special în cultura porumbului, prin prisma activității, rezultatelor și preocupărilor acesteia fiind abordate probleme de deosebită însemnătate pentru drumul viitor al agriculturii.

Unul din cele mai importante momente ale zilei, cu implicații directe, de excepțională însemnătate pentru orientarea învățământului din mediul rural, l-a constituit vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu la Liceul din Scornicești.

Întreaga populație a comunei Scornicești, alături de numeroși săteni din localitățile învecinate, a participat, apoi, la o mare și însuflețită adunare populară. Ovații puternice, urale nesfârșite izbucnesc și aici din mii de piepturi, dând glas bucuriei localnicilor de a avea din nou în mijlocul lor pe cel mai de seamă fiu al acestor meleaguri, pe cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Întâmpinat cu puternice urale, ovații și aplauze entuziaste, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Însuflețitoarea cuvintare a secretarului general al partidului a fost subliniată de mii de participanți cu repetate și îndelungi aplauze, cu ovații și urale nesfârșite, manifestare a dragostei nețărmurite și recunoștinței fierbinți față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a atașamentului nedezmințit și devotamentului neclintit față de politica Partidului Comunist Român.

Elicopterul prezidențial se îndreaptă apoi spre comuna Izbiceni. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu membrii acestei cooperative fruntașe din județ, vizita fiind consacrată unor probleme ale creșterii producției agricole, îmbunătățirii condițiilor de lucru și de trai ale țărănimii noastre cooperatiste.

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — nr. 7863

4 PAGINI 30 BANI

Joi 3 octombrie 1974

DINAMO ȘI STEAGUL ROȘU ÎN TURUL DOI AL CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

- Steagul roșu — senzațională calificare în ultimele minute ale partidei cu Beşiktaş ● Dinamo — clară intrare în „momentul doi” al Cupei U.E.F.A. ● Jiul la un pas de o surpriză în fața lui Dundee United
- Partida Atvidaberg — Universitatea Craiova aminată pentru astăzi



Min. 85 al partidei Dinamo-Boluspor: Lucuță înaintează pe stînga, trece de Ibrahim și Nuri, și centrează lui Lucescu, care marchează al treilea gol al echipei sale. Foto: N. DRAGOȘ

Terzi s-a consumat manșa a doua din primul tur al competițiilor continentale inter-cluburi la fotbal, întreceri care au devenit cele mai importante evenimente, pe plan internațional, ale acestui sport, după proba supremă și cea europeană rezervată selecționatelor. În acest al doilea act al întrecerii formațiile noastre au înregistrat următoarele rezultate:

- ATVIDABERG: ATVIDABERG — UNIVERSITATEA CRAIOVA reprogramat pentru astăzi din cauza ploii.
- PETROSANI: JIUL — DUNDEE UNITED 2-0 (2-0)
- BUCUREȘTI: DINAMO — BOLUSPOR 3-0 (1-0)
- BRĂȘOV: STEAGUL ROȘU — BESIKTAS 3-0 (0-0)

Cum se vede, în ansamblu, formațiile noastre au înregistrat rezultate și comportări superioare celor din primul tur. Sigur că trebuie să subliniem în primul rând excepționalul final de meci al bra-

șovenilor care au întors, în favoarea lor, soarta calificării în confruntarea cu cunoscuta formație din Istanbul. După cum Jiul a fost destul de aproape de o situație asemănătoare, care ar fi reprezentat una dintre marile surprize ale „Cupei cupelor”. Păcat că elevii lui Ozon nu au putut realiza o a doua repriză pe măsura primei părți a partidei în care au refăcut „două treimi” din handicapul de la Dundee. Dinamo a materializat, fără eforturi deosebite, diferența de valoare, obținând o calificare anunțată deja de succesul de la Bolu.

(Citiți în pag. a 4-a, cronicile celor trei meciuri de ieri)

„Cupa României” la hochei pe gheață

Favoriții au câștigat lejer

Ediția 1974 a competiției hocheiștice republicane dotată cu „Cupa României” a debutat ieri, în Capitală, cu meciurile primei etape. Astăzi sînt programate următoarele patru întîlniri: ora 8: Dinamo — Timnava Odorhei, ora 10:30: Steaua — Liceul nr. 1 M. Ciuc, ora 16: Sport club M. Ciuc — Agronomia Cluj, ora 18:50: Dunărea Galați — A.S.E. Buc. Iată, pe scurt, câteva însemnări de la partidele de miercuri:

STEUA — TIMNAVA ODORHEI 10-0 (2-0, 5-0, 3-0). Meciul condus de bucareștenii C. Sgîncă și D. Cristescu a fost, în fapt, un asalt continuu la poarta echipei din Odorhei, întrerupt doar de puține ori de atacuri sau mai bine zis contraatacuri ale jucătorilor acesteia. Cunoscutul potențialul valoric al adversarilor, hocheiștii din Odorhei și-au organizat aproape întregul joc pe defensivă. Apărarea lor a rezistat — cit a putut — presiunii deținătorilor Cupei, reușind un scor care nu reflectă, totuși, situația de pe gheață, într-atît de multe au fost ocaziile de gol irosite de militari.

Cele zece puncte au fost înscrise de: Nistor (3), Varga (2), Gheorghiu (2), Vlad, Kemeinessy și Herghelieșiu.

DINAMO — LICEUL NR. 1 M. CIUC 19-1 (6-0, 5-0, 8-1). Foarte tinăra echipă din Miercurea Ciuc, cu o formație nouă față de cea de anul trecut, n-a putut ține piept ofensivei dezlănțuite a dinamoviștilor care au realizat scorul zilei și cu mai multă concentrare în fazele de finalizare, ar fi putut înregistra încă — cel puțin — tot altele goluri. Bucureștenii au fost în vervă de joc, au combinat spectaculos, în vi-



Varga în plină ofensivă spre poarta lui Orban

Foto: Dragoș NEAGU



teză, nelăsîndu-le prea multe speranțe elevilor prof. Eug. Boda. Au arbitrat: O. Barbu (București) și A. Dibernardo (Cluj).

Au înscris: Pîsaru (5), Malibin (5), Axinte (4), V. Huțanu, Costea, Sgîncă, Bandas și Pană — pentru Dinamo, Ambrus pentru „Lyceum”.

DUNĂREA GALAȚI — AGRONOMIA CLUJ 7-3 (2-0, 3-2, 2-1). A fost cel mai reușit meci al primei etape, foarte echilibrat, victoria revenind pe merit gălățenilor, care au știut să pună în evidență calitățile individuale ale unora dintre jucătorii de care dispun. Punctele au fost înscrise de Fodorea (4), Corduban, Olenci și Boldescu pentru Dunărea, res-

pectiv Gyorgy, Borbath și Texe. Au condus: Gh. Mureșanu și M. Presneanu (București).

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — A.S.E. BUCUREȘTI 5-2 (2-1, 2-0, 1-1). Partida vedetă a oferit un joc nervos, plin de durități și de alte infrațiuni, fapt care i-a obligat pe arbitrii Fl. Gubernu și C. Ștefănescu să dicteze nu mai puțin de 18 minute de eliminare pentru hocheiștii din Miercurea Ciuc și 22 de minute pentru bucareștenii. Au marcat: Bașa (2), Gabrieli, Șundor și Kedves pentru Sport Club, respectiv Marian (2).

Romeo VILARĂ

Ultimele întreceri ale tinerilor noștri pugiliști au dovedit

EXISTĂ ELEMENTE TALENTATE, DAR ȘI CATEGORII DEFICITARE

- Activitatea secțiilor de box trebuie mai mult controlată și îndrumată de către forul de specialitate

Cele două întîlniri internaționale (dintre reprezentativele de box tinere) ale României și Ungariei ne-au oferit posibilitatea trecerii în revistă a întregului lot național de tineret, acum, cu mai puțin de o lună înainte de turneul „Prietenia” ce se va disputa la Ulan Bator. Este cunoscut faptul că după consumarea campionatelor europene de tineret din acest an, în echipa noastră au intervenit unele remanieri determinate de trecerea unor sportivi în formația de seniori și de eliminarea altora din cauza vârstei sau datorită comportării nesatisfăcătoare. În noua sa alcătuire, lotul speranțelor boxului românesc a fost încredințat pentru pregătirea antrenorilor Constantin Jelesneac și Vasile Mariuțan. În cele ce urmează vom încerca să tragem unele concluzii pe marginea evoluției tinerilor noștri reprezentanți în confruntările amintite și, de asemenea, să vedem în ce măsură cei mai buni boxeri români la această grupă de vîrstă pot asigura succesele viitoare ale pugilișmului românesc.

Confruntările cu pugiliștii maghiari au evidențiat în ansamblu, superioritatea tehnică a boxerilor oaspeți, mai bine selecționați (majoritatea sînt mai înalți decît boxerii noștri) și practicanți ai unui stil de box curat, plăcut. Dacă, totuși, reprezentanții noștri au

terminat învingători în ambele partide susținute (7-4 și 7-3), ei și-au asigurat succesele printr-o pregătire fizică superioară și prin combativitatea binecunoscută a boxerilor români. Cei doi antrenori au dovedit pricepere în folosirea mijloacelor de antrenament astfel ca, la momentul dorit, elevii pregătiți de ei să se găsească în cea mai bună formă sportivă. Constatăm astfel cu satisfacție că boxul românesc dispune de mai mulți antrenori capabili să pregătească în bune condiții o echipă națională. Minusurile manifestate în evoluția unor tineri reprezentanți ai noștri, de pildă insuficiența lor pregătire tehnico-tactică, tîm mal mult de modul în care se munceste în cadrul secțiilor, acolo unde, de fapt, se realizează instruirea juniorilor.

Afirmările de mai sus ar putea conduce la concluzia că boxul românesc nu dispune de elemente dotate și bine pregătite pentru a putea face față cu succes viitoarelor mari confruntări internaționale. Și ar fi greșit. În cele două întîlniri, de la Galați și Tulcea, am urmărit destui tineri excelent dotați, posesori ai unui bagaj apreciabil de procedee

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)

FOTBAL

DIN CARNETUL CRONICARULUI

DE LA PROCA... Odată în plus, simțată, în partida cu A.S.A. Tg. Mureș, echipei Steagul roșu i-a lipsit virful de atac de specialitate...

derby bănățean dintre „Poli” Timișoara și F.C.M. Reșița, disputat într-un ritm de-a dreptul... insuportabil chiar și pentru tribune...

al treilea gol al său de la începutul acestei ediții de campionat. Trei goluri în 8 etape sau, altfel spus, 3 goluri în 720 de minute de joc...

ABUZ DE ACȚIUNI INDIVIDUALE

Cu câteva indisponibilități în efectivul său (Dumitru și Pantea, mai ales), Steaua pare să aibă o misiune extrem de dificilă la Petroșani. Dar, cu toate...

UNDE ERAU „UMBRELE” MIJLOCAȘILOR REȘIȚENI?

Meci de excepție, acest derby bănățean dintre „Poli” Timișoara și F.C.M. Reșița, disputat într-un ritm de-a dreptul...

ANGAJAMENTUL TOTAL NU INSEAMNĂ JOC DUR

Partida de la Rm. Vlcea a impresionat pe toți cei prezenți prin dirigența cu care s-a jucat și mai ales prin ritmul, pe alocuri sufocant, în care s-a desfășurat acest meci...

UN GOL LA PATRU ORE!

Duminică trecută, F. C. Galați a înscris, pe teren propriu, cel de-al treilea gol al său de la începutul acestei ediții de campionat...

SPECTACULOASE REINTRĂRI!

Din feburile motive, mai mulți jucători absenteseră destulă vreme din prima arenă și, chiar dacă nu-l uitase, publicul începuse să se îndoaie de revenirea lor...

CUPEI ROMÂNIEI

Rezultate înregistrate în etapa de ieri a „Cupei României”: Dorna Vatra Dornei - Gloria Bistrița 2-1 (1-1), Strungul Arad - Vulturii Textila Lugoj 1-3 (0-2)...

ARBITRII ETAPEI DE DIVIZIA B

Seria I: Constructorul Galați - Metalul Plopieni; D. Iordache (București); Progresul Brăila - Petrolul Ploiești; Max. Popescu (București)...

SERIA A II-A

S.N. Ottenița - Metalul Mița; N. Dinescu (Rm. Vlcea); Flacăra Moreni - Rapid; Z. Szecei (Tg. Mureș)...

ȘEDINȚA BIROULUI FEDERAL

Marți seara a avut loc o ședință a Biroului federal. Cu acest prilej, antrenorul echipei naționale, Valentin Stănescu, a prezentat o informare în legătură cu pregătirea pentru jocul de la 13 octombrie...

Biroul federal a acceptat cererea de eliberare din funcția de președinte al Colegiului de arbitri a tov. Andrei Rădulescu. După cum se știe, tov. Andrei Rădulescu a fost de curând numit membru al Comisiei de arbitri a F.I.F.A. El rămâne în continuare membru al Biroului F.R.F.

„CUPA ROMÂNIEI”

Rezultate înregistrate în etapa de ieri a „Cupei României”: Dorna Vatra Dornei - Gloria Bistrița 2-1 (1-1), Strungul Arad - Vulturii Textila Lugoj 1-3 (0-2)...

ACTUALITĂȚI

PREGĂTIRILE LOTULUI REPREZENTATIV. Astăzi, urmează să se prezinte la Snagov și jucătorii selecționați care au participat la meciurile din cuple europene: CHERAN, SĂTMĂREANU II, DOBRĂU, DELEANU, DINU, NEUNWEILER VI, LUCESCU (Dinamo)...

CEA DE A DOUA ETAPA A DIVIZIEI B

n-a reușit să lămurească situația ideologică decît în proba feminină de floretă. Conduce C.S. Satu Mare cu 18 p. urmat de Școala sportivă Satu Mare cu 14 p. în celelalte probe, pentru locul I candidații Medicina Tg. Mureș și „Poli” Iași (cu cite 18 p.)...

LOTO - PRONOSPORT INFORME AZĂ:

ATENȚIE! LA 8 OCTOMBRIE 1974 TRĂGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO A RECOLTEI! Trăgerea acordă mari avantaje participanților. - Se efectuează 5 extrageri, din care 2 extrageri de cite 12 numere, fiecare (în continuare)...

NUMERELE EXTRASE LA TRĂGEREA PRONOEXPRES DIN 2 OCTOMBRIE 1974

ENTRAGEREA I: 9 17 12 19 7 3. ENTRAGEREA a II-a: 30 18 36 22. Cîștigul de 50.000 lei a fost obținut de Selărescu Alexandru din București, care a realizat și o suită de premii la celelalte categorii în valoare de 13.143 lei.

DESEMNAȚIILE ALTE JUNIORI

La s-au disputat ale cambio-echipei de la finalitate ca să și dumelela formații: Iași, Șc. Agr. Mureș, Șc. Unirea Iași, Șc. Sp. Sibiu, Șc. Viitorul P. (juniori mici)...

AGENDA BUCUREȘTEANĂ, Astăzi:

terenul T.M.B., ora 15: T.M.B. - Petrolul Ploiești („Cupa României”); terenul Electronică, ora 15: Electronică - Progresul București („Cupa României”). Simbătă: terenul Laromet, ora 13:30: Laromet - Sirena (Divizia C). Duminică: terenul Autobuzul, ora 11: Autobuzul - Tractorul Brașov (Divizia B)...

TURNUL ECHIPER HALE ÎN TARA NOASTRĂ

Săptămîna viitoare formația Chemie Halle (R.D. Germană) va susține două partide amicale în țara noastră. Oaspeții vor evolua în ziua de 10 octombrie la Rm. Vlcea în compania formației locale Chimia, iar după două zile, la Pitești, vor avea ca adversar echipa F.C. Argeș.

IERI, ÎN COMPETIȚIILE CONTINENTALE LA FOTBAL

STEAGUL ROȘU — BESIKTAŞ 3-0 (0-0)! PATRU „MINUTE DE AUR” ALE BRAȘOVENILOR

BRAȘOV, 2 (prin telefon). Rar se poate vedea într-o partidă de o asemenea miză care urma să decidă calificarea în turul al doilea al Cupei U.E.F.A., ceea ce s-a văzut la Brașov în partida retur între Steagul roșu și Besiktas! Jucătorii brașoveni au intrat pe teren hotărâți să refacă handicapul. 86 de minute stegarilor au luptat din răsuputeri, au dominat autoritar, supunându-și adversarul la o apărare disperată. Dar în tot acest răstimp ei nu au găsit cele mai bune soluții pentru a perfora poarta apărată de Sabri. Dar în finalul meciului, când unii dintre cei aproximativ 10.000 de spectatori brașoveni se îndreptau dezamăgiți spre ieșiri, iar cel cîteva sute de suporteri turci savurau succesul formației lor, imprevizibilul s-a produs! A venit minutul 87 când Cadar a șutat cu sete de la 25 m, mingea a șters capul fundașului Zekeria și apoi s-a oprit sus, la vinclu, în poartă: 1-0. În acea clipă stadionul Tineretului a erupt ca un vulcan! Dar încă nimeni nu putea bănui ce surprize mai rezervă ultimele 180 de secunde... Nu a trecut decît un minut și Șerbănoiu, a expediat puternic balonul, din interiorul carei, și acesta s-a oprit pentru a doua oară în poarta lui Sabri. Era 2-0, în min. 88, și parcă nimănui nu-i venea să creadă că, într-adevăr, Steagul egalase scorul general și toată lumea aștepta, cu sufletul la gură, eventualele prelungiri. Mai erau cîte secunde de joc, arbitrul Tchokov își controla cronometrul când lambor a fost faultat de Lütffü. Tot el a executat rapid lovitura liberă, apărătorii lui Besiktas au ezitat să intervină și Șerbănoiu a profitat reușit din

apropiere în plasă, înscind „Golul de aur” care a asigurat scorul de 3-0 și calificarea echipei Steagul roșu în turul al doilea al Cupei U.E.F.A.

A condus foarte bine brigada de arbitri din Bulgaria, avîntu-l la centru pe Mitko Tchokov, ajutat în linie de Radjan Ducev și Stian Popov, următoarele formații:

STEAGUL ROȘU: Adamache — Hirab, Naghi, Mihăilescu, Mateescu — Șerbănoiu, Cadar, Ghergheli — Papuc (min. 67 lambor), Pescaru, Györfi.

BESIKTAS: Sabri — Ahmed I, Niko, Lütffü, Zekeria — Vedat, Milici (min. 28 SanH), Kahraman — Sinan, Tezgean, Türül (min. 80 Mesut).

Georghe NERTEA

MINUTUL 91, LA VESTIARE...

NICOLAE PROCA — antrenorul echipei Steagul roșu Brașov: „Nu cred să fi cunoscut în întreaga mea carieră de antrenor o satisfacție atît de mare ca cea de astăzi. Chiar dacă jucătorii mei au comis unele erori tactice, devenind destul de nervoși cu cît minutele se scurgeau, pentru felul în care au luptat, le mulțumesc din inimă”.

TUREL METIN — antrenorul echipei Besiktas: „Nu-mi vine să-mi cred ochilor! Așa ceva nu se mai poate întîmpla în nici un meci din lume! Am trăit un vis urît pe care n-am să-l uit toată viața. Să primești trei goluri în ultimele patru minute, este de-a dreptul de domeniul fanteziei. Cu tot necazul meu, felicit pe jucătorii brașoveni pentru dorința lor de victorie”.

DINU, SĂLCEANU — NUNWEILLER VI, Dumitrache, D. Georgescu (min. 51; Custov), Lucescu.

BOLUSPOR: TALIP — Ibrahim, Nuri, Alactin, FIKRET — Haidar, Ridvan, Sukrâ — Vahtet (min. 32; Sadullah), Cetin I, Mustafa

Mircea TUDORAN

VICTORIE ȘI IERI: 3-0 DINAMO: REUȘITĂ FĂRĂ EMOȚII ÎN FAȚA LUI BOLUSPOR

Un stadion arhiplin a ținut să fie alături de Dinamo în încercarea sa de calificare în al doilea tur al „Cupei U.E.F.A.”. Și calificarea — pe jumătate obținută chiar de Bolu — s-a produs, formația din Șoseaua Ștefan cel Mare câștigînd clar, fără să forțeze, cu 3-0 (1-0). Partida a fost însă mai puțin interesantă decît se aștepta. De-a lungul celor 90 de minute fazele de fotbal de calitate au lipsit.

Boluspor are lovitura de înecare și Cetin I expediază primul sut al partidei. Mingea trece pe lângă poarta lui Constantinescu, se execută lovitura de repunere a balonului în joc și, în același minut 1, Dumitrache precia o acțiune începută de Lucescu și șutează foarte periculos, punîndu-l la grea încercare pe portarul Talip. Trei minute mai tîrziu, Vahtet profită de o neînțelegere între Dobrău și Sătmăreanu II, scapă singur spre poartă, dar Constantinescu îi blochează la picioare și prinde balonul. Primele minute sînt și cele mai interesante din întregul meci, Dinamo demonstrîndu-și superioritatea sa de ansamblu. De pildă, în min. 6 o combinație între Lucescu și Dudu Georgescu se încheie cu o frumoasă lovitură în poartă a celui de al doilea, deviată în corner de același Talip. Execută Lucescu exact pe... capul lui Dumitrache, dar Talip are un reflex și reține mingea. Două minute mai tîrziu, aflat la 2 metri de poartă, Dumitrache are două ocazii consecutive de a deschide scorul, dar același Talip se dovedește de netrecut. Să notăm — în „prefața” primul gol al întîlnirii — „Luftul” lui D. Georgescu (min. 28), aflat și el la cîteva metri de poartă. Dinamo își dovedește superioritatea dar nu va înscrie decît în min. 36 prin Dinu care trimite cu capul, în poartă, mingea primită de la Lucescu. Același joc fără strălucire și în repriza secundă, animată de punctele marcate de Dumitrache (min. 58) și Lucescu (min. 85), care au fixat scorul la 3-0.

Arbitrul Marian Kuston (Polonia) a condus echipele:
DINAMO: Constantinescu — CHERAN (min. 72 Lucuță), DOBRĂU, Sătmăreanu II, Deleanu

INTRERUPTĂ ÎN MINUTUL 5 DIN CAUZA PLOII PARTIDA DE LA ATVIDABERG SE DISPUTĂ ASTĂZI

ATVIDABERG, 2 (prin telefon). În minutul 5 al meciului Atvidaberg — Universitatea Craiova, arbitrul M. Hirviniemi (Finlanda), după ce s-a consultat cu delegatul U.E.F.A., Hans Karlsson, secretarul federației de fotbal a Suediei, a decis intreruperea partidei. În adevăr, era imposibil să se continue întrecerea. Ploaia torențială, care începuse încă de dimineață, nu conțenea, terenul era un veritabil bazin, mingea nu putea fi condusă și nici pasată, ea se oprea în apa foarte mare care acoperea întreaga suprafață de joc. Organizatorii au făcut intense eforturi spre a face cît de cît practicabil terenul, dar totul a fost în zadar.

În asemenea condiții, s-a decis ca partida să fie reluată, din minutul 6, și la situația de 0-0, joi seara. În cazul în care ploaia nu încetează și terenul se prezintă mai departe impracticabil, urmează ca U.E.F.A. să decidă asupra soluționării situației. Campioana noastră intrase în teren în formația anunțată: Oprea — Niculescu, Boc, Hădin, Negrilă — Ștefănescu, Deselnicu, Balaci — Crișan, Oblemenco, Marcu. Aici, rezultatele obținute de Steagul roșu și Dinamo, ca și replica Jiului, au produs multă satisfacție și i-au făcut pe toți jucătorii și mai ambițioși în tentativa lor de calificare.

Stelian TRANDAFIRESCU

2-0 (2-0) CU DUNDEE UNITED

Jiul a trecut pe lângă calificare

PETROȘANI, 2 (prin telefon). Pe o vreme închisă, destul de rece și pe un teren moale, alunece (a plouat mult la Petroșani, marți noaptea) și în prezența unui număr record de spectatori — peste 15.000 — Jiul a încercat să realizeze o performanță de excepție: anihilarea unui handicap de trei goluri primite în mînsa de la Dundee a primului tur din Cupa cupei. Ei bine, trebuie să o spunem din capul locului, echipa antrenată de Titus Ozon a fost la un pas de o asemenea izbîndă, jucînd foarte bine în prima repriză, cu o dăruire și o putere de luptă exemplară, într-un ritm infernal. Au fost 45 de minute în care Stocker, Tonca, Stan, Muțescu, Roznai și Naghi au realizat multe faze de fotbal bun, spectaculoase, aplaudate la scenă deschisă de un public entuziast. Două dintre aceste faze s-au încheiat cu goluri splendide. Primul punct l-a realizat Roznai (min. 15). El a pătruns impetuos în careul de 16 metri al oaspeților și a reluat pe sub Mc Alpine o excelentă pasă primită în adîncime de la Libardi. Al doilea gol a pornit dintr-o fază fixă (min. 36). Libardi a șutat puternic de la 20 metri, portarul lui Dundee nu a putut reține și a deviat în corner. Lovitura de colț a fost executată de Roznai, înalt, în careu, spre Tonca — venit în atac — care, s-a înălțat spectaculos și a trimis balonul în plasă cu o lovitură de cap imparabilă: 2-0 în favoarea Jiului. Dar, putea fi 3-0 și chiar 4-0 pînă la pauză!

După pauză, în min. 51, căpitanul Jiului, Libardi, s-a grăbit și a șutat defectuos în loc să paseze lui Muțescu aflat într-o poziție ideală de gol. Acesta a fost, credem, momentul psihologic al partidei. Scăpată de această fază în care era K.O., Dundee — care în majoritatea timpului s-a apărât supranumeric, a căpătat mai multă încredere în forțele sale, reușind să echilibreze disputa. În același timp, însă, Jiul, s-a văzut clar, a început să dea semne de oboseală, după marel efort de după în prima parte a meciului. Săturile de la distanță ale lui Dodu (min. 54), Roznai (min. 60), Muțescu (min. 71), nu și-au mai atins ținta. Apoi, o intervenție de ultim moment a lui Stocker (min. 74), l-a oprit dintr-o cursă periculoasă pe Gardner, cel mai bun jucător al oaspeților. Și astfel, partida s-a încheiat doar cu scorul de 2-0 în favoarea deținătoarei Cupei României. Păcat!

Brigada de arbitri din Grecia, Nikolas Zlatanov, ajutat la linie de D. Dilzas și G. Parasidis, a condus excelent următoarele formații:

JIUL: Naste — Rusu, Tonca (min. 84 Mușat), Stocker, Dodu — Naghi, Libardi (min. 60 Fildiroiu), Stan — Muțescu, Roznai, Stoichiță.

DUNDEE: Mc Alpine — Roland, Koppel, Copland, Smith — Narey, Gardner, Fleming (min. 63 Traynor) — Knox, Gray, Mc Donald.

Laurențiu DUMITRESCU

SE CUNOSC ECHEPELE CALIFICATE ÎN TURUL 2 AL CUPELOR EUROPENE

Ieri după amiază și aseară, s-au desfășurat meciurile retur din prima manșă a cupelor europene la fotbal. Iată rezultatele (care apar în coloana a doua) sesite pînă la închiderea ediției. Echipele scrise cu litere mai negre s-au calificat în turul II, programat la 23 octombrie și 6 noiembrie.

Tragerea la sorți a meciurilor din această etapă se va efectua azi.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

	Tur	Retur
Ujpesti Dozsa	(3-0)	4-1
Hajduk Split	(7-1)	2-0
Côleraine (Irl. N)	(0-7)	1-4
Ararat Erevan	(2-0)	4-2
Ruch Chorzov	(0-0)	2-0
Fenerbahce Istanbul	(3-2)	2-0

Cork Celtic (Irlanda), Bayern München și F.C. Magdeburg se califică direct în turul II. Formația irlandeză a cîștigat ambele meciuri prin neprezentarea echipei cipriote Omonia Nicosia.

CUPA CUPELOR

Ards (Irl. N)	(0-10)	1-4
J.S.K.A. Sofia	(0-1)	0-1
Strömgodset	(0-11)	0-1
Steaua roșie Belgrad	(0-1)	2-0
Vanlose (Dan.)	(0-4)	1-4
Cardiff City	(0-2)	1-4
Real Madrid	(2-0)	6-0
Fin Harps (Irl.)	(2-4)	0-0
Jiul Petroșani	(0-3)	2-0
Lahden Reipas	(0-2)	4-1
F.C. Carl Zeiss Jena	(0-1)	1-0

Avenir Beggen — Paralimni (Cipru) 3-0 (forfait)

Olimpiada feminină de șah

ECHIPA ROMÂNIEI ASPIRĂ LA O MEDALIE

BOGOTA 2 (Agerpres). — În penultima rundă a Olimpiadei feminine de șah de la Medellin, selecționata României a învins cu 2-0 reprezentativa Bulgariei. Alte rezultate: U.R.S.S. — R.F. Germania 2-0; Iugoslavia — Canada 1-1; Ungaria — Olanda 2-0; Anglia — Cehoslovacia 1-1. Clasamentul după 8 runde: 1. Ungaria — 12,5 puncte; 2. U.R.S.S. — 12 puncte; 3-4. România și Bulgaria — 11,5 puncte; 5. Olanda — 9 puncte; 6. Cehoslovacia — 7,5 puncte; 7. Iugoslavia — 6 puncte; 8. Anglia — 4 puncte; 9. R.F. Germania — 3,5 puncte; 10. Canada — 2,5 puncte.

FORMAȚIA FRANȚEI

PENTRU MECIUL DE RUGBY CU ROMÂNIA

Intrînit la Toulouse, Comitetul de selecție al Federației franceze de rugby a alcătuit reprezentativa „cocosului galic” pentru întîlnirea tradițională cu echipa României, care va avea loc, după cum se știe, la 13 octombrie la București, și care va consemna debutul într-o nouă ediție a Campionatului european F. I. R. A. „XV”-le care va fi opus formației noastre cuprinde jucători de mare valoare: Aguirre — Desnoyer, Bertranne, Etchenique, Gourdon — Romeu, Fouroux — Skrela, Claud, Spanghero, Boffelli — Esteve, Senal — Vaquerain, Paco, Azarete. Ca rezerve vor figura Ugartemendia, Paparemborde, Lewin, Astro, Pecunc, Droitecorourt.

TELEX

Turneul candidaților la titlul mondial de șah. În partida a 7-a, Karpov — Korcinoi, remiză la mlaurea 48. Partida a 8-a s-a intrerupt la mutarea 41, cu un pion în plus pentru Karpov.

Mihail Tai a cîștigat turneul de șah de la Halle. Victor Ciocălăea s-a clasat pe locul 11: în ultima partidă, el a remizat cu Liebert (R.D.G.).

Noi rezultate în „Cupa Davis” 1974/75: Danemarca — Grecia 2-2 (meciul următor Danemarca — Spania) și Monaco — Nigeria 4-1 (urmează Monaco — R. A. Egipt).

Al treilea succes european la Bruxelles, în meciul intercontinental de baschet: Europa — America 103-90 (42-42). Principali realizatori: Solman (Iugoslavia) — 24, Meneghin (Italia) — 19, respectiv Dalmao (Porto Rico) — 20, Adilson (Brazilia) — 19.

Campionatele internaționale de tenis pe teren acoperit ale Australiei vor avea loc la Sydney între 13 și 29 octombrie. Printre participanți: Newcombe, Rosewall, Metreveli, Ion Tiriac, Stockton, El Shafiei, Parun.

CUPA U.E.F.A.

Kokkola (Finl.)	(1-5)	1-4
Dinamo Moscova	(2-3)	2-1
F.C. Dundee	(0-1)	2-4
Portadown (Irl. N.)	(0-0)	2-1
Dyurgarden Stockholm	(2-1)	5-0
Red Boys (Lux.)	(0-7)	1-4
Wolverhampton Wanderers	(1-4)	3-1
F.C. Amsterdam	(5-0)	7-0
Banik Ostrava	(1-0)	4-0
Vasas Györ	(1-3)	3-1
	5-4 (după 11 m)	
Fortuna Düsseldorf	(1-1)	3-1
Partizan Belgrad	(2-2)	3-0
Steagul roșu Brașov	(0-2)	3-0
Velez Mostar	(1-3)	2-0
Videoton Szekesfehervar	(0-2)	1-1
Dinamo București	(1-0)	3-0
Borussia Munchengladbach	(1-2)	3-0
	(1-2)	3-0

ARGENTINA SE PREGĂTEȘTE PENTRU VIITOAREA EDIȚIE A C. M. DE FOTBAL

RIO DE JANEIRO, (Agerpres). — Noul președinte al Federației internaționale de fotbal, Joao Havelange, a dezmințit știrile potrivit cărora campionatul mondial de fotbal din 1978 va fi transferat în Spania. Viitoarea ediție a „Cupei Mondiale” va fi organizată, așa cum s-a stabilit, în Argentina, țară cu o veche tradiție în acest sport și cu un mare număr de stadioane de mare capacitate, J.

Havelange va pleca, de altfel, la Buenos Aires, la jumătatea lunii octombrie, pentru a avea convorbiri cu reprezentanții federației argentinene și a lua cunoștință de stadiul pregătirilor. Președintele federației argentinene, David Bracuto, a declarat că, în ceea ce privește stadioanele, Argentina poate face față oricărui exigențe.